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God fortsättning på er alla!

Missa inte chansen och vara med att påverka! Den 6/3 2022 kl.15:00 har Möre BK årsmöte utomhus på Loverslunden. Det bjuds på lite förtäring och alla medlemmar är varmt välkomna. 

Verksamheten
Det snurrar på med fotbollsträningar och nu kan vi återgå till det normala. Barngymnastiken har återigen satt igång och ett nytt P/F-16-lag håller på att bildas. MTB-sektionen har också satt igång efter juluppehållet och det cyklas friskt i naturen. Medlemsavgifterna kommer det skickas ut på faktura på till medlemmarna från vårt system SportAdmin.  

Loverslunden
Kommunen har grupper med arbetsledare som skall åka runt och klippa gräs hos föreningarna, vi är en av dem. Vi har några investeringar under 2022 som ska verkställas, bl.a. ny matning till elljuset på våra fotbollsplaner. Vi ska försöka fasa ut användningen av de fossila bränslena genom att ersätta delar av vår maskinpark med eldrivna maskiner. När vi summerar vid årets slut hoppas vi att det resulterat i mindre arbetstimmar och bättre ekonomi. Tyvärr så har vi återigen tvingats ställa in Möre Cup p.g.a. pandemin som gjort, att vi med ideella krafter inte har en chans tidsmässigt. Vi satsar på 2023!    

Inkomster
Styrelsen har beslutat att vi ska ha några få men större inkomstbringande aktiviteter som alla medlemmar ska hjälpa till på/med. Det betyder att man som medlem förväntas hjälpa till med dessa aktiviteter, där publikvärdar på GFA är en av dem. Vi kommer att upprätta scheman som alla andra år där våra aktiva/föräldrar ska närvara 4 gånger per år. Vi har denna aktivitet som tidigare tillsammans med vår damsektion Team Södermöre.
[bookmark: _Hlk67481738]Som tidigare återkommer ni till vår e-postadress (info@morebk.se) och meddelar ev. byten eller andra spörsmål. Vi vill uppmana er som inte tidigare har gjort den, att redan nu gå in och göra publikvärdsutbildningen på nätet https://sef.onlineacademy.se/registration/kalmar. Alla som hjälper till på GFA ska göra denna webbaserade utbildningen som tar c:a 20 minuter.
[bookmark: _Hlk95406692]Planera in någon av de fysiska utbildningarna HLR/arenakännedom/visitation, som kommer att ske på GFA (samling vid VIP entrén på västra sidan). Se sidan 2 i detta dokument, ang. datum och tider. Ni måste anmäla er medverkan till info@morebk.se vilket datum ni önskar komma i och med att det blir förtäring. Det är en utbildning som man även har nytta av privat.
Vi ska även hjälpa till på Hansa GP som går av stapeln helgen den 29-31 juli med 40 personer. Cykelsektionens ansvarig Nicklas Ax håller i kontakten med Hansa GP. Ni som redan nu är både intresserade och tycker det är kul, kan anmäla er närvaro till info@morebk.se 
 
Nu börjar det lukta gräs och vi får snart klippa. Vi ses på och runt planerna!


Med vänliga hälsningar 
Styrelsen genom
Lennart Smedjevik
Grundplanering inför 2022 års arbete på GFA

Inför säsongen kommer utbildning av HLR att genomföras för samtliga publikvärdar som inte genom arbete eller skola erhållit den under senaste året.
Upplägg och datum som ni ser med lite varierat innehåll:

1. 20 februari, 	GFA 
a) 09.00 – 10.30 HLR, 10.30 – 12.00 Arena o visitation, lunch 12.00
b) 09.45 – 10.30 Arena visning, 10.30 – 12.00 HLR, lunch 12.00
KFF cupmatch kl. 13.00 på Gasten

1. 06 mars, 	GFA
15.00 – 16.00 Arena o visitation, fika 16.00
KFF cupmatch kl. 17.30 mot Sirius

1. 09 mars,	LGoIF klubbhus
18.00 – 19.30 HLR utbildning – Fika

1. 16 mars,	LGoIF klubbhus
18.00 – 19.30 HLR utbildning – Fika

Anmäl till görs till info@morebk.se senast den 16 februari vilket tillfälle som passar dig bäst.
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